

# 北京捷安特自行車俱樂部五週年慶

文◎ 編輯部



▲ (由左至右) 中商貿宋一經理、中商貿施德洋總經理、北京自行車協會主席張立華、中國鐵人三項秘書長王建國及夫人。 (圖片提供/Giant)



▲ 北京自行車隊領隊宋國強(中)，也前來參加週年慶活動。 (圖片提供/Giant)

**捷**安特進駐北京 12 年來一直致力推動自行車新生活文化，並積極宣導環保、健康與綠色騎行，所贊助的車隊均有不錯的成績，今年 3 月 23 日由捷安特所贊助的「中國捷安特－聯想女子自行車職業隊」，也是亞洲首支女子自行車職業隊，深具意義。

北京捷安特自行車運動俱樂部於 2006 年 4 月 2 日在北京金港國際賽車城舉行成立五週年慶祝活動。北京自行車協會主席張立華與奧運會自行車運動銀牌江泳華均參加此次活動，並與二百餘位俱樂部會員共同啓動以「健康萬里行，迎綠色動感 2008」為主題的騎行活動儀式。參予此次盛會者尚有：北京捷安特中商貿有限公司總經理施德洋、中國自行車協會李欣、中國鐵人三項秘書長王建國等人。

北京自行車協會主席張立華致詞時表示，1994 年捷安特進入中國，12 年來已成為知名品牌，並藉由台灣與中國間的交流，結交到很多好朋友。捷安特俱

樂部有能力號召群衆、組織活動，在北京分別舉辦科技奧運、世界無車日、綠色運動等，不僅健身而且環保，捷安特與北京自行車協會願意長期配合推動自行車健康活動。

中國自行車協會李欣也表示，12 年來，

捷安特對中國自行車產業深具貢獻，對自行車運動的推廣功勞廣大；2008 年奧運的自行車及馬拉松比賽項目，對「北京市」這個城市而言，具有相當大的宣傳功能！

中國鐵人三項秘書長王建國與施德洋總經理認識二十幾年，王秘書說，施總經理曾是奧運選手、教練、裁判，對自行車的推廣自然是不遺餘力；如今，全世界汽油價格持續在調漲，現在他上、下班皆改騎自行車，不僅鍛鍊還能健身。奧運選手江永華也表示，希望未來捷安特能夠大力推廣更多的自行車相關活動。

施德洋總經理補充道，此次活動以「健康騎行萬里路，迎綠色動感 2008」為主題，並慶祝中國捷安特女子職業隊成立。會上還進行抽獎以及放映俱樂部五年來的活動照片回顧，隨後施總經理穿上騎行服，帶領大家在賽車城騎行與歡呼，繞行完畢尚有餐會舉行，於歡樂氣氛中結束當天的慶典活動！ ■